



# СЕРВИСНЫЕ МЕТАЛЛОЦЕНТРЫ: ОБОРУДОВАНИЕ СКЛАДСКИХ ПЛОЩАДЕЙ, УПАКОВКА И ЗАЩИТА МЕТАЛЛОПРОДУКЦИИ

ООО «Европак Торговый Дом» является производителем антикоррозийных и иных упаковочных материалов в России, а также эксклюзивным дистрибутором систем хранения металла производства LANKHORST MOULDINGS и упаковочного инструмента компании FROMM AG.

**Ирэна Архипова**

ДИРЕКТОР ПО МАРКЕТИНГУ ООО «Европак Торговый Дом»

Развитие новых кластеров производства автомобилей в Калужской и Ленинградской областях, расширение производства в Тольятти привели к возникновению новых сервисных металлоцентров в этих регионах. Порезка и штамповка металла являются основными видами услуг, оказываемых автопроизводителям.

ООО «Европак Торговый Дом» с 2009 г. работает с предприятиями автомобильстроения, оказывая услуги по организации хранения входящего металла в рулонах, готового штрипса, штампованных деталей и их межоперационной упаковке, а с 2011 г. активно расширяет сотрудничество с сервисными металлоцентрами, выполняющими заказы автопрома.

Специально разработанные компанией Lankhorst системы хранения различных видов металлопродукции позволяют оптимизировать складское пространство. Например, система RollStop позволяет организовать двух- и трехъярусное хранение рулона диаметром от 600 до 2500 мм с нагрузкой до 100 т на 1 пог. м, увеличить в 2-3 раза ко-

личество складируемой продукции без расширения используемых площадей, что особенно важно для сервисных металлоцентров, не имеющих излишков территории. Данная система полностью адаптирована под любой размер и вес рулонов, проста в установке и сборке, имеет гарантированный срок эксплуатации 20 лет. Отдельные, легко монтирующиеся и не требующие крепления к полу секции могут использоваться как на складе, так и в цехах в зависимости от объемов производства и сортамента. Экономическая эффективность от внедрения покрывает расходы на приобретение в течение 3-4 лет.

Отдельный вопрос — вертикальное хранение штрипса. Для этого применяются поддоны из композитного пластика, установка которых в стальные рамы с ограничителями полностью предотвращает риск заваливания штрипса. Различные варианты исполнения поддонов и рам позволяют хранить металл любой толщины, ширины, веса и диаметра.

Для размещения пресс-форм используются пластиковые балки:

материал, из которого они изготавливаются, имеет возможность демпфирования, что обеспечивает сохранность как самих пресс-форм весом до 30 т, так и напольного покрытия.

В процессе производства металл подвергается также многочисленным перемещениям и операциям, требующим его повторной упаковки и обвязки. С этой задачей прекрасно справляется надежный и удобный в эксплуатации обвязочный инструмент «Фромм», работающий как со стальной, так и с замещающей ее высокопрочной ПЭТ-лентой.

С более подробной информацией о продукции и услугах ООО «Европак Торговый Дом» вы можете ознакомиться на сайте [www.euro-pack.com](http://www.euro-pack.com), а также на выставках «Металл-Экспо» и BLECH Russia, в которых постоянно участвует наша компания.

Пользуясь случаем, выражаем особую признательность Российскому союзу поставщиков металлопродукции за помощь и поддержку и от всего нашего коллектива поздравляем с 15-летием! ■